



PREGÃO ELETRÔNICO: Nº 018/2021 RETIFICAÇÃO 01

I. DA LICITAÇÃO

O município de Amaral Ferrador, Rio Grande do Sul, inscrito no CNPJ 90.152.299/001-92, através do Pregoeiro nomeado pela portaria nº 14.101/2022, resolver retificar o edital do certame licitatório na modalidade Pregão Eletrônico, sob o nº **PE 018/2022**, cujo objeto é Registro de Preços para eventual aquisição de **MATERIAL DE EXPEDIENTE**, nos termos abaixo especificados:

II. DA RETIFICAÇÃO

A Presente retificação tem por objeto a seguinte alteração:

ONDE SE LÊ:

1.1. No dia **14 de julho de 2022**, horário de Brasília/DF, será realizada a sessão pública através do site www.portaldecompraspublicas.com.br.

LEIA-SE:

1.2. No dia **04 de agosto de 2022**, horário de Brasília/DF, será realizada a sessão pública através do site www.portaldecompraspublicas.com.br.

IV. DOS DEMAIS ITENS DO EDITAL

Desta forma, Permanecem inalterados e em vigor todos os itens e subitens não modificados por este instrumento. Em obediência ao parágrafo 4º do artigo 21 da Lei Federal nº 8.666/93, alterada e consolidada, as alterações ora realizadas devem ser divulgadas da mesma forma que se deu o texto original.

Amaral Ferrador/RS, 11 de julho de 2022.

ALEXANDRO MARIANO
PREGOEIRO